
В Иркутске арестован обвиняемый в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по Ленинскому району г.Иркутска предъявлено обвинение 23-летнему уроженцу КНР в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу, совершенная в крупном размере).

По версии следствия, на территории Ленинского района города Иркутска в ходе рейдовых мероприятий сотрудники полиции выявили крупный склад с продукцией с признаками контрафакта. По предварительным данным, электроинструменты сомнительного производства были маркированы серийными номерами и бирками известных производителей. Чтобы прекратить дальнейшее проведение проверки и избежать ответственности, арендатор помещения передал полицейскому денежные средства в размере 200 тысяч рублей. Сотрудник полиции отказался от взятки и сообщил об этом своему руководству.

Сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции МУ МВД России «Иркутское» подозреваемый в коррупционном преступлении был задержан и доставлен в следственный отдел.

Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет со штрафом в размере до шестидесятикратной суммы взятки. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1534816>